

清凉



夏



第一旅游携手河南东南旅行社,激情6月献礼父亲节 西部5省夕阳红专列有礼相约

报名即送“大米一袋+普洱茶一盒+西安世园会门票”

父爱是什么?是黑夜中为您照亮前行道路的灯,是寒冷中为您送来温暖的火,是倾盆大雨下为您撑开的那把伞,是生病时那一片片良药,是远行前那一声声叮咛。

本周日(19日),6月最温情的日子——父亲节就要到了,您还在犹豫甚至不好意思、不知如何表达对父亲的爱吗?看看这条旅游线路吧!郑州晚报携手河南东南旅行社,激情6月献礼父亲节。现在报名,即送“10斤大米+普洱茶一盒+西安世园会门票”三重礼。 晚报记者 刘书芝

线路实惠

丝绸之路、佛教朝圣、汉唐盛世、影视文化、西北奇景一趟专列全呈现

线路负责人、河南东南旅行社总经理徐辉介绍,经郑州铁路局特批的这趟避暑专列,6月18日将起程。

在西安,大家可游世园会,感受五大园艺丝路花语、五彩终南、海外大观、霸上彩虹、长安花谷的经典。

在青海,观水天一色的中国最大的内陆咸水湖——青海湖。

在兰州,览敦煌沙漠与清泉共鸣的神奇景观鸣沙山、天下沙漠第一泉月牙泉,体验赤足爬山、沙漠中骑骆驼、滑沙的乐趣。

在天山,观瑶池八景,南山牧场赏牛羊成群、密林绿野、溪流淙淙的牧场风光。

在银川,“东方好莱坞”寻电影大场景。

专列11日游既是一次丝绸之路之旅、佛教朝圣之旅、汉唐盛世之旅,又是一次影视文化之旅、西北奇景之旅。

礼品实在

报名即送“10斤大米+普洱茶一盒+西安世园会门票”三重礼

按照以往的线路预算,2680元(上铺)的价格,西部5省11日游也就是够车费、住宿费。但作为激情6月父亲节的献礼之作,没有优惠情理上显然说不过去。

为了争取到更优惠的价格,线路承办方利用多方资源,几次造访西部,最终使得本次专列得以成行。

现在报名,每人可获得三重礼物。礼品一:采购价25元的10斤大米一袋;礼品二:云南普洱茶一盒;礼品三:西安世园会门票一张。

够实在吧!活动承办方说,老爸老妈们节俭已成习惯,与其选购花花绿绿不实用的礼品,不如给点可以用得着的。以西安世园会门票为例,有了它不用花钱跟着专列就可游世园。这在平时自己去游世园,怎么着也得花600来块吧。

服务贴心

礼品实在但老人拿不方便!不用担心,活动承办方“免费送您家”

礼品实在,老爸老妈自己报名是不是拿着很不方便呢。不用担心,承办方说了:“免费送回家。”

不仅如此,这趟爱心专列河南东南旅行社总经理徐辉还将亲自带队,大家旅途中担心的陷阱啊、猫腻啊,总经理在,您还怕什么。

专列途中,每个团还将专配2名导游为游客服务,随队医生全程跟随。专列一票往返,无闲杂人员,安全、可靠、方便、快捷,并加挂餐车、广播车和工作人员车厢,全方位服务老人。游览途中不爬山、不急行军,不让老人太累。

想得周到吧!何不把它作为父亲节的礼物送给老人家呢,专列专发,名额有限,抢报请抓紧。

抢报电话:67655017

15838280161



6月18日起程,没报名的老人请抓紧

西部五省红色旅游专列,5省精华景点全达

兰州、西宁、青海湖、敦煌、乌鲁木齐、吐鲁番、银川“丝绸之路”全景游

大漠、雪山,湖泊、岛屿、石窟……一直以来,神秘的西部异域风光,以其多元素吸引着游人来了又去,去了又来。经郑州铁路局特批,6月18日加开Y206次红色旅游列车,跟随我省今夏首趟西部5省11日专列游出发吧。专列除带您游览难得一遇的西安世界园艺博览会外,“丝绸之路”——兰州、西宁、青海湖、敦煌、乌鲁木齐、吐鲁番、银川将“全景游”,贺兰山、昆仑山、天山天池、南山牧场,一站全达,足以让您清凉一夏。



6月18日起程,西部五省精华景点全达

在西安,世园会是当下热点,游客可穿越造型奇异的绿色天桥,走过异彩纷呈的长安花谷,步入色彩斑斓的主会场区,感受五大园艺丝路花语、五彩终南、海外大观、霸上彩虹、长安花谷的经典。

在兰州,览敦煌沙漠与清泉共鸣的神奇景观鸣沙山、天下沙漠第一泉月牙泉,体验赤足爬山、沙漠中骑骆驼、滑沙的乐趣。观莫高窟,不震撼才怪。

在吐鲁番,坎儿井、火焰山终于可以一观。葡萄沟更可免费品尝天然绿色瓜果,欣赏民族歌舞,近距离体验维吾尔民族风情。

在天山,天山天池风景区观瑶池八景,南山牧场赏牛羊成群、密林绿野、溪流淙淙的牧场风光。

在银川,“东方好莱坞”——宁夏镇北堡西部影城已拍摄65部影视作品,《红高粱》、《黄河谣》、《牧马人》、《大话西游》、《新龙门客栈》中的场景大家可以一一找来。

书芝

专列报名火爆,仅剩少量卧铺

专列负责人河南东南旅行社总经理徐辉介绍,目前专列报名火爆,仅余少量卧铺,没报名的老人请抓紧了。此外,此次专列行程安排更是独具匠心。可以说既是一次丝绸之路之旅、佛教朝圣之旅、汉唐盛世之旅,又是一次浪漫爱情之旅、影视文化之旅、西北奇景之旅。旅途中,大家可以欣赏“大漠孤烟直,长河落日圆”的壮丽景象,领略“塞上江南、神奇宁夏”的迷人风光;可以感悟世园会城市与自然的和谐共生;感受内蒙大草原的广袤无垠,饱览青海湖的高原碧波;探索和发现丝绸之路的历史文化宝库——敦煌莫高窟,叩访奇妙鸣沙山和大漠孤月月牙泉;回味深情高歌《达坂城的姑娘》的青葱岁月,回想

年轻时发生在葡萄架下的动人爱情;感受最浓郁的伊斯兰文化、参观最地道的民族建筑、欣赏最具特色的民族工艺品。

此次专列徐辉将亲自带队,处理旅途中各种事项,专列上配备领队,每团将有2名导游为游客服务,并配有随队医生,专列一票往返,全程上下旅客,无闲杂人员,安全、可靠、方便、快捷,并加挂餐车广播车和工作人员车厢,游览中不爬山、不急行军,餐饮松软可口、分量足,保证每位游客吃好吃饱,住宿均为二星级宾馆,并提前一个月我公司已与各沿途接待单位经过了反复的磋商,车辆、导游人员及景区做好了周密的接待计划,保证每一位游客玩得开心、尽兴。